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(1) Anodel&te 6Tt 10 oloTnua:
2x+3y+2=4
z+y—2z=1
z+4dy+z=1

€xeL axpBade plo Ao
(2) Na unohoyioete Ty opllovoa Tou mivorxa:

ay a Qazx -+ Qap—1 Qn
-1z 0 -- 0 0
0 -1 =z 0 X 0
0o 0 -1 =z 0 0
0 0 -1 =z
(3) Eow A avtiouppetpde tivoxac n X n, Snhadf A* = —A. Na Selfete 6

av o n elvan Tepittoc, tote det(A) = 0.
(4) Eow A = (ai;) € C¥". Oétovue A = (az;) (wyodi oulnyle). Ael&te

6t det(A) = det(A). AelEte 61 oL nivaeg pe A = A éyouv mporypoTixd
opllovoa.
(5) Eow A = (ai;) € R™". T xdde A € R dewpolue v cuvdptnon Dy =

det(A(N)), émou A(N) elvon o mivoxae (ai; + A).

(o) AelEte 6t n anewdvion D(A) : R = R, elvar molvovuuixr) cuvdptnon
Borduod 1 4 0.

(B) Trodéroupe 6w oo D(A1), D(A2) elvor yvwotd yio 800 tiée Ar # Aa.
Troloyiote to D(0) = det(0).

(v) Eow a,b dVo Swgpopetind otouyelo tou R, Yroloylote v opllouvoa
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(6) No urohoyiotouy oL opllouces WV TVAXWY

1 2 3 4 01 11
5 6 7 8 1 011
9 10 11 12)’(1 1 0 1
13 14 15 16 1110



